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MEXAHUKA
AKLIMU
900 p

[MepBOHa4anbHbI NnaTeXX NpoaasLy
(3a nepBble 2 mecsiLa Nob30BaHns)

450 p / mec

Nnatex ¢ 3-ro mec

140 p / mec

Mnatex c 18/13 mec. (3a nonHbIN /Manbiin
KOMMJIEKT)
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APTYMEHTbI
«3A»

'v  KomnnekT cnyTHMKoBOro TB 6e3 60sbLumX nepBoOHaYasnbHbIX BIOXXEHWI

Bcero 3a 450 py6./mec.!

Boiroga 1330 - 1980 py6. No cpaBHEHWIO CO CTaHAAPTHOW LLEHOWN KOMMeKTa
177 kaHanos, Bknto4vasa 32 HD. N3 Hux — uenbix 8 geTckmnx kaHanos, 12
MY3blKaJIbHbIX KaHanoB, 8 CNOPTUBHbIX N faxe 1 TenekaHan ansa B3pOocCsbIX.
EcTb yoobHasa nporpamma nepepay, QyHKUNA «pOaUTENBCKUN KOHTPOSb» U
BO3MOXXHOCTb NpOCMaTpuBaTb CBO COOCTBEHHbIE ayano/Bnaeo annbl ¢
dnewkn

7
‘ BbIrOAA KITUEHTA

Mo ctaHpapTHOM LeHe 3a 17 mec. Bebl
noTparure:

6600 (cToumocTb KomnnekTa) + 140*17
(exxemecayHas nnata) = 8980pyo.

Mo akuunn 3a 17 mec. Bbl notpatuTe:
450*17=7650 py6.

SKoHOMUSA 3a NOJIHbIA KOMMJEKT:
8980 - 7650 = 1330 py6.
OKoHOMUSA 3a Manbll KOMIJIEKT:

7380 - 5400 = 1980 py6.

OTBETbI HA BOMNPOCHI

Y10 OGypeT, ecnu He NNaTUTb €XXEMECSAYHYIO NaTy HECKOJIbKO MmecsiLeB?

ExxemecayHas nnata 450 py6. coctouT us nnatbl 3a bazosbin naket 140 py6. 1 3a ycnyry
TenesewaHms 310 py6. [pn HeBbINnaTe exxemMeca4Hon nnatbl ycnyra 6nokupyetca. [Ins CHATUS
ONOKMPOBKM HEOBXOAMMO ONNaTUTb 3a40/MKEHHOCTL No 310 py6. 3a KaXkapbIl NPOMYLLEHHbI
MecsiLl, cnucanne nnartbl 3a Tapud 140 py6./mec. 3a Becb nepunog 651I0KMPOBKU He
NPoOn3BOOUTCS.

Kak pocpo4Ho onnaTtutb akUMoHHoe o6opyaoBaHue?

[ns aTOro HEO6XOAMMO ONNATUTL MOJHYO CTOMMOCTb 060PYLOBaHNS:

MonHbIn KOMNeKT - 6600 p. Manbin komnnekT - 5700 p.

BHeceHHasa nnarta 3a Mecsupl NOIb30BaHNSA HE YYNTBLIBAETCA HE 3aBUCUMO OT TOrO, CKOJIbKO
BPEeMEHN abOHEHT NONb30BaICA KOMMIEKTOM.

1 HanucaTb 3agBneHne Ha nepexopd Ha ba3oBbi TapudHbIM NnaH (rog/mecs)

B cny4ae Hannumnsa 3agonkeHHOCTU nepen opraHn3aTtopoM AKLMK 3a OKadaHHble ycnyru, eé




